
　
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 332 73.9% とても良かった 290 64.6%

岡山市 42 9.4% 良かった 53 11.8%

岡山県県南地域 45 10.0% あまり良くなかった 2 0.4%

岡山県県北地域 8 1.8% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 16 3.6% 無回答 104 23.2%

無回答 6 1.3% 計 449 100.0%

計 449 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●とても良かった。感動した。

男 112 24.9%

女 253 56.3%

無回答 84 18.7%

計 449 100.0% ●久しぶりの倉敷市民会館演奏会、会場いっぱいの人で

感激です。

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 97 21.6%

20代 10 2.2% ●音楽はまさに魔法です。

30代 43 9.6%

40代 80 17.8%

50代 52 11.6%

60代 157 35.0%

無回答 10 2.2%

計 449 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 63 14.0%

公演会場HP催し物案内 16 3.6%

知人・クチコミ 164 36.5%

雑誌・情報誌 4 0.9%

新聞 12 2.7%

ポスター・チラシ 116 25.8%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 5 1.1%

SNS（Twitter・Facebook等） 3 0.7%

その他 53 11.8%

無回答 13 2.9%

計 449 100.0%

※裏面に希望するアーティスト一覧有

また次回も来たいです。ありがとうございました。

（６０才以上女性）

やさしい心、勇気をもらいます。しあわせな時間ありがとう

（２０才未満女性）

（３０代女性）

病院、公民館、学校、図書館、ライフパーク、FMくらしき

サンテジ、ジブリ

学校、団員、チラシ、出演者、ヴァイオリン教室など

山陽、読売

広報くらしき

●聞いたことのなかったマンドリンを初めて聞いて「こん

たくさんの楽器を合わせて弾くとすてきな音色になってい

ございます。

2023年3月21日（火・祝）

アンケート集計結果(枚） 
入場者数：1464名

（６０才以上）

な音が出るんだ～」と知ることができました。

てとても感動しました。また聞きたいです。


